

**НОВОСТЬ**  
**12.04.2023**

**РАБОТНИКИ ЛУКОЙЛ-КОМИ ВЫСТАУПИЛИ НА ЕЖЕГОДНОЙ НАУЧНОЙ  
КОНФЕРЕНЦИИ**

Сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») приняли участие в работе XXIV молодежной научной конференции «Севергеоэкотех-2023» в Ухтинском государственном техническом университете. В этом году на форуме представлено 365 докладов участников из Санкт-Петербурга, Казани, Альметьевска, Тюмени, Уфы, Перми, Сыктывкара и других российских городов.

Геолог третьего цеха структурного подразделения ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» территориального производственного предприятия (ТПП) «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз» Руслан Павлюк выступил на пленарном заседании с научной работой «Гидродинамические методы повышения нефтеотдачи месторождений на поздних стадиях разработки». Исследование признано лучшим на секции «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений».

Свои работы экспертам и студентам представили работники ТПП «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз» Владислав Лещев, Галина Кузнецова, Александр Корепин, Станислав Борчагов, Денис Михеев. Максим Пашилов из ТПП «ЛУКОЙЛ-Усинскнефтегаз» принял участие в онлайн формате.